

Новый год в Ясенево начался с проблем жилищно-коммунального хозяйства.

В доме 13, корп.2 по ул.Ясногорская 3 января 2011 г. по стояку отключили горячую и холодную воду. Жителей многоэтажки оставили без воды, без которой, как известно, «и ни туды, и ни сюды». В одной из квартир по стояку произошла протечка, а хозяева находятся в неизвестном направлении. Возможно, наслаждаются цивилизацией за рубежами родины. Квартиры, находящиеся ниже этой квартиры, затопило до 3-го этажа. Оказалось, что проще всего нашим управляющим от ЖКХ оставить в праздники жителей двадцати одного этажа вовсе без жизненно необходимого ресурса. В диспетчерской отвечают: «Только через три дня сможем вскрыть квартиру». Дежурная в управе: «К сведению приняли». В префектуре, дежурная Воронова вовсе отказалась помогать, потому что она «не слесарь и три дня можно потерпеть, ведь это временные трудности». Номер нормативно-правового документа, регламентирующего вскрытие квартиры по истечении 3-х суток, не сообщают. Очевидно, это негласное чье-то распоряжение. А кто-нибудь подумал о тех людях, которых оставили без воды? Среди них есть дети и беспомощные старики, для которых «временные трудности» без воды могут обернуться необратимым процессом. Почему из-за нерадивых хозяев одной квартиры в заложниках оставлены жители двадцати одной квартиры?